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YecmHbIU cyem

Buiuuncnure.
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YecmHbIU cyem

B nepBbiu AeHb nocagunu 9 psagos
CMOPOAUHDI
No 7/ KyCTOB B KaXXOoOM pAaay.
CKOJbKO KyCTOB CMOPOAUHDI

nocagusnuv B rnepBbiN AeHb?



YecmHbIU cyem

Bo ckonbkKo pa3 4

yaca MeHblLle CYTOK?

Bo ckonbko pa3 40 m

MeHbLwe 1 Km?



YecmHbIU cyem

Bo ckonbko pa3 nytb B 36 KM

ANUHHee NYTU B 4 KM?



Kakue suabr nuHuu mnsobpaxeHsr
Ha pUCYHKe?
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Kakue suabr nuHuu mnsobpaxeHsr
Ha pUCYHKe?
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OKPY>KHOCTb RPYT




y
IHNPKYJIbL

* Liupkynb moun, umpkay nuxowm,
* YepTuUT Kpyr oAHOU HOroWU,
* A Apyroun NpoTKHyN bymary,
* Yuenunca v - Hu wary.
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*HauepTuThb
OKPY>XHOCTb B
TeTpaau.



O
paguyc
®
anameTp

7. O - UeHTp
OKPYXHOCTU

OR- paguyc nnu r
AR- auamertp

unum d



c r - pagunyc

d — oanametTp

[lepeuncnute BCe paguychl 1
K anameTpsbl



Camoe BaKHOe:

OKpYXHOCTb — 3aMKHymas JiuHUs1, 8C€ MOYKU KOmopou
Haxo0simcsi Ha 0OUHaKoB80OM paccmosiHUU om 0aHHOU
MOoYKU. JTa TOYKA HaA3bIBAETCA LLEHTPOM OKPY>KHOCTW.

Kpyr — amo yacms rinockocmu, Komopasl fiexxum eHympu
OKPY>KHOCMU (BMECTe C CaMOW OKPY>KHOCTbIO).

Paguyc — ompe3ok, CoOeQUHSWUU UeHMpP OKpPYy)XXHOCMuU ¢
MOYKOU Ha OKPYXXHOCMU.

Bce paduychkl OKPY>XHOCTU pasHb! ApYr OPYrY.

NwuameTp — ompe3okK, coeOUHSWUU 08 MOYKU
OKPY>XHOCMU U rpoX00aWul 4epe3 UeHmMp OKPYXXHOCMU.

Bce duamempbi OKPY>XHOCTU pasHbI APYr OpYrY.




Qa1 11o0 No 2D

*Ha4epTUTb OKpYXHOCTD,
PaAnYC KOTOpPOU 2 CM.

*OTMmeTbTe anameTp U
PAAUNYC OKPYXHOCTW.

*Havaute anuHy amamertpa.



Pacnpepnenurte cnosa Ha 2
rpynnst

« OKpPY>XHOCTb»

«Kpyr»

Obpyu (xanaxyn)

BnuH

[Manbubl ANS9 BblLLXMBaHUS

[Tnockaa Tapenka



AB - noyra
BA - oyra



HaseaTtb nony4msLunecs gyru






